
Sochaczew, dnia 8 grudnia 2022 roku 
 
Numer postępowania: IMZP.272.20.2022 

Dotyczy postępowania pod nazwą:  

POWIATOWA STREFA SPORTU CZYLI SIŁOWNIE 
ZEWNĘTRZNE W POWIECIE SOCHACZEWSKIM 

Pytanie nr 3: 
 
„Czy Zamawiający dopuści również siedziska i oparcia ocynkowane oraz zabezpieczone 

malowaniem proszkowym (tak jak stopki)”. 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza wykonanie siedziska i oparć ocynkowanych, zabezpieczonych 

malowaniem proszkowym. 

 
 
Pytanie nr 4: 
 
„Dzień dobry 

Proszę o informację ile jest lokalizacji - 16 czy 17 (jest niezgodność w SWZ).Czy urządzenia mają 

być pojedyncze czy podwójne? Wizualizacje przedstawiają urządzenia podwójne”. 
 
Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że lokalizacji jest 16. Na każdej z lokalizacji powinno znaleźć się 5 

urządzeń. Zamawiający wymaga, aby urządzenia były zgodne z załączoną do postępowania, 

dokumentacją fotograficzną. 

 
Pytanie nr 5: 
 
„Dzień dobry, 

proszę o doprecyzowanie wymaganych urządzeń, ponieważ w opisie występują urządzenia 

pojedyncze tj. orbitrek, biegacz, motyl, wioślarz oraz poręcze równoległe, a w pliku wizualizacje 

przedstawiają część urządzeń podwójnych, czyli wyciskanie siedząc + słup + motyl oraz drabinka 
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+ słup + poręcze. Proszę o sprecyzowanie, którymi urządzeniami należy sugerować się w 

wycenie”. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga, aby urządzenia były zgodne z załączoną do postępowania, dokumentacją 

fotograficzną. 

Pytanie nr 6: 
 
„Zgodnie z aktualną wiedzą techniczną dotyczącą malowania proszkowego powłok stali czarnej i 

cynkowanej, nie spotkaliśmy się z technologią malowania dwoma warstwami farby na powłokę 

galwanizowaną. Czy Zamawiający dopuszcza: 

a) malowanie dwoma warstwami farby proszkowej - podkład wysokocynkowy + kolor, 

b) malowanie DUPLEX - stal ocynkowana + jedna warstwa farby proszkowej”. 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oba warianty malowania urządzeń, tj.: 

a) malowanie dwoma warstwami farby proszkowej - podkład wysokocynkowy + kolor, 

b) malowanie DUPLEX - stal ocynkowana + jedna warstwa farby proszkowej.  
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